



三十九集连续剧

老大的幸福

放,竟是一个黄色光盘。

老二正式跟辛雯谈话,希望辛雯能考虑跟老大组成一个家庭。辛雯坦诚自己在感情上接受老大是不可能的,但可以把这件事当成是工作。

老大告诉梅好,弟弟妹妹们要来出租屋正式见大嫂。梅好十分重视这次见面,她特地请明月陪她去给大家买见面礼。

老二发话大家谁都不能去。老大和梅好在出租屋满心欢喜地等待,却一直不见众人的踪影。

老大带着梅好挨家拜访。第一个是老二,老大向老二宣读《致老傅家兄弟姐妹的一封信》。老二对梅好视而不见,顾左右而言他,装出一副十分繁忙的样子。

到了老三家,老大按照流程开始宣读公开信,老三态度诚恳地表示尊重大哥的个人选择,但是关键要看二人结合的利益关系。

老二觉得必须釜底抽薪,于是安排小五来足疗城找梅好,表明了他们几个的态度,并给梅好10万元作为条件让她离开老大。

梅好为老大准备好了丰盛的晚餐,她的细心殷勤让老大受宠若惊。他们回忆着从相识到现在的点点滴滴,梅好再次提出让老大晚上留在出租屋过夜。

第二天一早梅好如往常一样去上班,当夜幕降临时,老二等人来到出租屋,却始终不见梅好的踪影。

老大一大早就来到幼儿园准备守株待兔,结果来得太早,等梅好送乐乐来上学时,老大却坐在门口睡着了。

老大一直守在幼儿园门口等梅好来接乐乐放学。老二不放心老大,也来到幼儿园。这时老大发现梅好领着乐乐上了一辆车,立刻催老二开车一路追迫。

老大一路尾随到了夏家别墅,老二安抚老大在车里等候,自己进去请梅好出来。

3月14日、16日
至21日
CCTV-1黄金时间(一套)播出。



老二要请辛雯和老大吃晚饭。老大认为这样的饭局没主题,还不如让老二跟一直负气离家的明月一起吃饭来冰释前嫌。

明月欣然赴宴,没想到老二还是没有原谅她。老大劝明月再给老二一点儿时间和机会,明月答应和老大一起慢慢敲开老二的心门。老大带着一群职工做养生操,正赶上老二回公司看见了这一幕,他觉得行政部的人员太过清闲,决定裁员。老大表示先把自己裁掉。

小五满怀热情地来老二公司询问大哥和辛雯的进展情况,还要安排他们去听音乐会,没想到老大却告诉她,自己离开公司了。

老大告诉老二自己要重返足疗界,老二坚决反对,安排老大去学开车。

经理得知老大是傅总的大哥,就特意给老大安排了一位专职教练。为了不连累教练,老大假装非要送教练金鸳鸯,教练坚决不收,拉扯中把老大的手腕拧骨折了。

梅好带乐乐去驾校看老大学车,却发现辛雯坐在副驾驶的位置上手把手教老大。

老大回出租屋,梅好将老大拒之门外,还让老大把她送的新衣服脱下来还给她。老大一顿纳闷后才明白梅好吃醋了,心里顿时美滋滋的。

老大回出租屋后,非常正式地邀请梅好作为自己的女朋友一起去听音乐会。小五在夏锦达的陪同下在剧院门口等候,没想到老大带来的女伴居然是梅好。

夏锦达发现给母亲做按摩的人竟是梅好,而且母亲非常喜欢她。夏锦达借音乐会的事儿跟梅好聊天并问及梅好跟老大的关系。

老大听说乐乐最近睡眠不好,觉得应该去请教一些更专业的按摩师以便更好地帮乐乐调理身体。他在一个小贩手里买到了很便宜的按摩教学光盘,谁知一播

放,竟是一个黄色光盘。

老二正式跟辛雯谈话,希望辛雯能考虑跟老大组成一个家庭。辛雯坦诚自己在感情上接受老大是不可能的,但可以把这件事当成是工作。

老大告诉梅好,弟弟妹妹们要来出租屋正式见大嫂。梅好十分重视这次见面,她特地请明月陪她去给大家买见面礼。

老二发话大家谁都不能去。老大和梅好在出租屋满心欢喜地等待,却一直不见众人的踪影。

老大带着梅好挨家拜访。第一个是老二,老大向老二宣读《致老傅家兄弟姐妹的一封信》。老二对梅好视而不见,顾左右而言他,装出一副十分繁忙的样子。

到了老三家,老大按照流程开始宣读公开信,老三态度诚恳地表示尊重大哥的个人选择,但是关键要看二人结合的利益关系。

老二觉得必须釜底抽薪,于是安排小五来足疗城找梅好,表明了他们几个的态度,并给梅好10万元作为条件让她离开老大。

梅好为老大准备好了丰盛的晚餐,她的细心殷勤让老大受宠若惊。他们回忆着从相识到现在的点点滴滴,梅好再次提出让老大晚上留在出租屋过夜。

第二天一早梅好如往常一样去上班,当夜幕降临时,老二等人来到出租屋,却始终不见梅好的踪影。

老大一大早就来到幼儿园准备守株待兔,结果来得太早,等梅好送乐乐来上学时,老大却坐在门口睡着了。

老大一直守在幼儿园门口等梅好来接乐乐放学。老二不放心老大,也来到幼儿园。这时老大发现梅好领着乐乐上了一辆车,立刻催老二开车一路追迫。

老大一路尾随到了夏家别墅,老二安抚老大在车里等候,自己进去请梅好出来。

3月14日、16日
至21日
CCTV-1黄金时间(一套)播出。

周秀章来到牢里接田村,警察告诉周秀章,田村是在江边被人发现并交给警局的,他被关押是因为殴打警察。周秀章见到庆平,劝告庆平如果绑架田村的事是他干的,那以后千万别再如此鲁莽,否则会伤及楚家全家。

夜晚,龙局长送庆平到码头,省府的金处长在船上等他。金处长为楚庆平解开疑团:恒江42坊中有17坊的位置与国军沿江部署的军事要塞重合,楚家一连串悬案其实与时局和国家安全有着密切联系,京和如此嚣张,幕后定有黑手。庆平如梦方醒。

庆平搭救苏小姐主仆。冯警长带人搜查楚府,根本不见苏小姐主仆身影。庆平对于二人下落佯装不知。

三叔把苏小姐写好的祭文放到兰儿屋里。根据祭文,太太认定兰儿就是苏纤云,眼看太太误认,庆平不得不将自己转移苏小姐主仆一事告知母亲。苏小姐当堂以祭文验证,真、假苏小姐终于水落石出,原来丫鬟佩珠才是真正的苏家小姐。

庆平与童掌柜商量重振恒江,绝不卖出醋坊。此时京和白醋已严重积压多日,周秀章托龙局长化解京和与恒江的矛盾,并亲自登门拜访楚家,结果被庆生赶走。

周秀章携千代小姐参观恒江醋坊,童掌柜为其讲解制醋流程。周秀章听说楚家有独特的醋引子,问庆平是否可以让他一见。

恒江生意兴隆,供不应求,全家大喜。买醋的商人其实都是周秀章安排的,他准备搞垮恒江。

3月16日至21日CCTV-8黄金时间播出



三十集连续剧

血色沉香

1928年,镇江,其产业占据着江浙酿造业半壁江山的“恒江”42坊的老东家楚天舒,带领全家老少及全体伙计在醋坊内举行开坛仪式。

楚天舒的三儿子楚庆平自留学德国回来后一直独自在上海创业,这次回老家为父亲祝寿。而楚天舒与四川酿造大户、且把持有川宁漕运生意的苏岐山,早就为庆平与苏家闺女苏纤云许下了娃娃亲。母亲劝庆平早日成婚,庆平不愿。

楚天舒遭毒手,虽然脱离了生命危险,但他立刻意识到苏岐山也凶多吉少,遂令庆平前往七女滩接应远途运货而来的这位好友和准亲家。

苏岐山终遭暗害,巴蜀货栈的掌柜董茂坤给楚天舒来信,希望楚家接手苏家在扬州的货栈。庆平决定亲自去扬州办理接收事宜,而这些往来和决策都被楚家姻亲、与日勾结的银行家叶公安插在楚府的眼线吴妈看在眼里。

镇江警局分析,楚家的恒江醋坊被投毒案应与川商苏岐山遇害有关。然而楚家人并不这么看,他们首先想到凶手或许就在自家的大院之内。楚天舒再遭毒手,终于回天无力,命丧黄泉。

庆平从四川归来,痛斥弟弟们没有照顾好父亲并发誓一定要抓到凶手。庆平找三叔询问当年二叔的死因及四叔的下落,怀疑父亲的死与四叔有关。

太太执意要让庆平当家,大奶奶说出楚老爷的遗愿是让庆平当家。庆平不从庆平当家的遗言,他不想让三弟趟这滩浑水,因为凶手的下一个目标就是楚家的新当家人。看到庆平当家的意念坚决,庆平只得同意。周秀章约见庆平,递上一张井上的照片,告诉他:“查这个人,你就会得到答案。”

井上得知庆平外出调查父亲死因,命田村派人盯住庆平。庆平与德金去妓院找一个名叫舒贵的账房。舒贵耳聋,看到井上的照片,不语。庆平与德金回到旅馆,发现桌子上放着两颗子弹。此时,有人敲门,来者正是舒贵。

庆生受母亲之托从医院接庆平回家,在楚天舒的灵位面前,庆平正式成为楚家当家人。

上级命令警察署马上赶走京和里的日本人,龙局长决定拿田村开刀。在审问田村时,田村咬定自己没用过枪,冯警长故意把枪扔给田村,田村敏捷地接枪姿势露了馅,冯警长下令动刑。

冯警长设计了一个假枪毙事件,摧毁田村的心理防线,田村终于崩溃,道出自己的日本军人身份。龙局长将此事上报省署,怀疑京和是一切阴谋的源头。

井上指使周秀章以只留下两个日本技工为条件让龙局长释放田村,田村出狱。

周秀章来到牢里接田村,警察告诉周秀章,田村是在江边被人发现并交给警局的,他被关押是因为殴打警察。周秀章见到庆平,劝告庆平如果绑架田村的事是他干的,那以后千万别再如此鲁莽,否则会伤及楚家全家。

夜晚,龙局长送庆平到码头,省府的金处长在船上等他。金处长为楚庆平解开疑团:恒江42坊中有17坊的位置与国军沿江部署的军事要塞重合,楚家一连串悬案其实与时局和国家安全有着密切联系,京和如此嚣张,幕后定有黑手。庆平如梦方醒。

庆平搭救苏小姐主仆。冯警长带人搜查楚府,根本不见苏小姐主仆身影。庆平对于二人下落佯装不知。

三叔把苏小姐写好的祭文放到兰儿屋里。根据祭文,太太认定兰儿就是苏纤云,眼看太太误认,庆平不得不将自己转移苏小姐主仆一事告知母亲。苏小姐当堂以祭文验证,真、假苏小姐终于水落石出,原来丫鬟佩珠才是真正的苏家小姐。

庆平与童掌柜商量重振恒江,绝不卖出醋坊。此时京和白醋已严重积压多日,周秀章托龙局长化解京和与恒江的矛盾,并亲自登门拜访楚家,结果被庆生赶走。

周秀章携千代小姐参观恒江醋坊,童掌柜为其讲解制醋流程。周秀章听说楚家有独特的醋引子,问庆平是否可以让他一见。

恒江生意兴隆,供不应求,全家大喜。买醋的商人其实都是周秀章安排的,他准备搞垮恒江。

3月16日至21日CCTV-8黄金时间播出

二十八集连续剧

民主之澜

蒋介石答应国大延期,但是第三方面必须保证交国大名单,梁漱溟心灰意冷地离开南京。张君勱交了民社党参加国大的名单,但是自己却除外。在南京的民盟成员得知消息后在周恩来提醒下给张澜打电话请示,张澜表示民盟坚决不参加国大。

周锋在这次白色恐怖中也被乐伯勋迫不及待地抓捕了,求救无门的蒲英试图找乐伯勋拼命救出丈夫,险些遭他欺辱。

民盟各支部由公开转到地下仍在活动,张澜让沈钧儒去香港成立民盟临时总部,发表民盟被迫解散的声明是无效的,并召开民盟三中全会。刘邓大军进驻大别山,全国的战局开始逆转,中共由防御转向进攻。

蒋介石有意将张澜和罗隆基拉往台湾,他下令将其他民盟骨干一律逮捕处决,郑定竹发现叶笃义正要去张澜病房,他赶紧劝其逃走。

营救张澜、罗隆基的汽车遭遇毛森手下堵截,解放军的先遣小分队及时赶到,经过激烈巷战,顺利将张澜二人送到杨虎的寓所。上海解放,陈毅市长前来看望张澜。张澜向毛泽东提出今后社会如何安定的建议书,民盟总部也催他到北平召开四中全会。

蒋介石飞抵重庆准备固守西南,杨森递上处决在押的犯人名单,周锋等人被枪决了。张澜得知后悲痛不已,他让蒲英转告刘文辉等人等待时机准备起义,并让蒲英劝杨森起义。

政协第一次会议召开,张澜当选中央人民政府副主席,同时当选为政协第一届全国委员会常务委员。在中华人民共和国成立五周年的庆祝会上,毛泽东与张澜亲切握手,并称赞他:表老啊,你人好、德好,你是与时俱进啊!

3月14日至16日CCTV-8黄金时间播出

